
オープンキャンパスについて、高校生に聞きました1

高校生全体の約74%が参加すると回答。

高2、高3では8割以上が「参加する」という一方で、高1では「参加する」が過半数を下回っていました。

各学年とも「友だち」が一番多く、次いで「親」という結果に。

学年別では「親」と参加するのは高校3年生が一番多く、

この時期に親と一緒にリアルな志望校を選択していっていることがうかがえます。

キャリタス進学では高校生の進路選択動向に関するアンケートを定期的に行っています。

今回は「オープンキャンパスの動向」について実施いたしました。

実査期間 ： 2017年5月19日～2017年5月28日

調査方法 ： インターネット調査

対象者 ： LINE公式アカウント「LINE進学」を友だち追加しているユーザー

有効回答数 ： 1,480名

Ｑ 今年、オープンキャンパスに行きますか？

Ｑ 誰と一緒にオープンキャンパスへ行きたいですか？ （複数選択）
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オープンキャンパスについて、保護者に聞きました2

キャンパスや学校の雰囲気など、パンフレットだけではわからない項目が保護者、高校生ともに上位でしたが、

高校生よりも保護者の方が、オープンキャンパスで万遍なく学校の情報を知りたい傾向が強いようです。

オープンキャンパスへの期待度を聞きました3

保護者の88％以上が一緒に参加したいとしつつも、実際に参加する予定がある保護者は全体の半数にとどまりました。
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Ｑ オープンキャンパスで知りたいことはなんですか？ （複数選択）

Ｑ お子さんと一緒にオープンキャンパスに

参加する予定はありますか？

Ｑ お子さんと一緒にオープンキャンパスに

参加したいですか？

Vol.1アンケート


